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Содержание работы

	№
	Раздел
	Содержание 
	Используемый материал

	1
	Психолого-педагогическая работа
	- создать атмосферу доброжелательнос-

ти и рабочего настроя;
- активизировать студентов задавая общий рабочий тон;
	тренинговая игра «Комплимент»

	2
	Воспитательная работа
	- сформировать представление о профес

сии воспитателя ДОУ;

- провести агитационную работу о тра-

дициях отделения;

- ознакомить о педагогической практике в процессе учебы; 

- рассказать о творческой стороне жиз-

ни студенчества в колледже;
	схема
фото буклет
материалы по практике

фото

	3
	Обучающая работа
	Написать сочинение на тему «Моя профессия воспитатель детского сада»;
	Самостоятельная работа студентов

	4
	Развивающая

работа
	Решить веселые вопросы шарады
	жетоны

	5
	Выводы 
	- подвести итог работы;

- вынести рекомендации;
	рефлексия


Ход занятия:

1. Тренинговая игра «Комплимент». 
Цель: создать благоприятную обстановку доверия. Активизировать каждого присутствующего на занятии члена группы. 
Ход игры: каждый из присутствующих в аудитории делятся на пары. Поворачиваются лицом друг другу и настроившись говорит «комплимент». При этом выражают искренне лучшие черты собеседника. Возможно можно комплимент сопровождать предварительными словами: «Мне нравится в тебе …..». «Я хотел(а) бы пожелать тебе, чтобы ты …».  «Искренне говорю положив руку к  сердцу …» и т.д.

2. – а) Профессия воспитателя самая нужная, самая творческая, ответственная, и оптимистичная. Каждый рабочий день воспитателя приносит удовлетворение, когда он видит результат своего труда. Его воспитанники – это его растущее, веселое, задорное, чуткое, здоровое, радостное, крикливое, смеющееся, чистое – что можно встретить на своем жизненном пути создания. 

- Встречая по утрам воспитатель с волнением и радостью пытается узнать о своих малышах все подробно: как спали, отдыхали, ели, чем занимались, с каким настроением пришли к ней.

Заранее приготовит на столе дидактические игры, настольно-печатные игры, приготовит материал для рисования, лепки, конструирования, расставит стулья удобнее, чтобы детки могли сами рассматривать книжки с красивыми и поучительными картинками.

- В игровом уголке всегда имеется под рукой детей игровой материал: разные красивые игрушки, посуда, куклы, всякая утварь, машины. Чем больше игровых зон, тем больше он сможет увлечь и занять детей. Играя ребенок познает, самостоятельно проживает действительную жизнь. 
- Тщательно готовиться к утренним занятиям. Хочет дать полезную и разную информацию, чтобы каждый понял, что из чего сделано, почему так а не иначе. Педагог готов ответить на множество вопросов детей: «почему?». Он должен уметь добиваться, чтобы каждый ребенок смог самостоятельно решить задачу поставленную перед ним, лишь немного получив совет от взрослого, и не ждать готовых решений. Понять принцип работы: с чего начинать, как и чем пользоваться, каким образом закончить работу.

- Успех в деле воспитания можно добиться если педагог:

· творческий (находит свои пути в решении педагогических задач, воплощает смелые и полезные для детей замыслы);
· обладает рядом специфических умений (рисует, поет, танцует, сочиняет, мастерит);

· обладает организаторским талантом (умеет организовать любую работу с детьми-индивидуальную, подгрупповую, фронтальную), умеет проводить различные мероприятия с привлечением родителей;

· заинтересован в своем деле (душой переживает за общее дело – коллектива, группы) ревностно следит за успехами своих воспитанников, старается уделить свое внимание всем, качественно готовит детей к обучению в школе, следит за здоровьем детей, развивает общий познавательный интерес воспитанников, помогает раскрыть способности детей;

     Если придерживаться всем этим принципам, и стараться их освоить, то результат не заставит себя долго ждать. Чтобы стать хорошим педагогом дошколят – нужно уметь понимать их, оберегать от опасностей, поддерживать, направлять, учить самостоятельности и достижению цели (упорству). Не следует слишком оберегать ребенка от трудностей, тогда он не вырастет как «тепличное растение». Во всем зная меру, ко времени учить его разным житейским заповедям:

- научился сам чему – то, научи товарища;

- помоги ближнему, который нуждается в поддержке, и тогда приобретешь много друзей;

- будь честным и с тобой также поступят;

- никогда не жалуйся по пустякам, тогда тебя будут уважать окружающие;

- будь смелым, ловким и старайся не показывать что ты боишься трудностей, непременно найдутся твои почитатели;

- будь скромным, это придаст тебе «шарма» (загадочности, индивидуальности, так как похожего на тебя никого нет);

- не будь жадиной, помогай слабым, найдешь уважение среди ровесников;

- преодолей свою лень, и ты возвысишься в глазах противоположного пола;  

- умей и люби трудиться, помогай взрослым;

- во время занятий не мешай другим слушать обьяснение воспитателя;

- научись работать быстро, чисто, доводи начатое дело до конца;

- уважай чужой труд, береги свой;

- защищай слабым и немощным;

- кто как не ты сделает это лучше – возьми это за основу;
б) Традиции дошкольного отделения;
в) Слово о практике на отделении.

г) Творческая жизнь студентов в отделении и в колледже;

3. Пишем сочинение на тему «Моя профессия – воспитатель детского сада»
4. Решаем кроссворд на тему «Воспитатель – самая гуманная и человечная профессия».

5. Выводы по проведенному. Рекомендации.

Вопросы шарады
1 часть:
1. Как зовут помощника воспитателя иначе (народное название)? – няня

2. Как звали няню А.С.Пушкина? – Арина Родионовна

3. Про какой день в году пел крокодил Гена?  - день рождения

4. Какую кашу любят есть дети в детском саду?  - манную
5. Какого человека зовут «рассеянным с улицы Бассейной»?  -  забывчивого, несобранного
6. Из чего сделан домик старшего брата, из сказки «Три поросенка»?  - кирпича
7. Кто автор сказки «Снежная королева»?  - Г.Х.Андерсен
8. Какую девочку женщина нашла в цветочке? Имя этой девочки?  - Дюймовочка

9. Имя котенка в известном мультике?  - Гав
10. С какой присказки начинается сказка?  - Жили-были
2 часть:
1. Сколько надо отмерить прежде чем отрезать?  - семь
2. Во сколько шуб одет овощь про которого говориться в загадке?  - сто шуб (капуста)
3. По чему плывет утка?  - по воде
4. Кто свинье не товарищь?  - гусь
5. Какое дерево и зимой и летом одним цветом?  - ель
6. Какого размера секрет для какой компании, поется в песне?  - огромный секрет для маленькой компании
7. Как одним словом назвать состояние человека, который ничего не хочет делать?  - лень
8. В какой песне поется о волшебном цветке? Как называется рассказ?  - Сказка о цветике семицветике
9. Как поет дождик?  - кап-кап-кап
10. Кто стоит на длинной ножке в красной огромной шляпке?  - гриб мухомор
